



В Фурмановском районе четверо подростков признаны виновными в ряде преступлений против собственности



Собранные Фурмановским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 4 подросткам в возрасте 16-17 лет. Они признаны виновными в 3 кражах (п. «а», «б» ч. 2 ст.158, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ), 4 грабежах (ч.1, п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ) и разбое (ч. 2 ст. 162 УК РФ).

Следствием и судом установлено, с декабря 2018 года по сентябрь 2019 года подростки, действуя самостоятельно или группой лиц по предварительному сговору, совершили ряд преступлений против собственности. Хищения совершались из жилых домов и кафе, нападениям подвергались как знакомые подростков, так и случайные встречные. В числе похищенного обвиняемыми оказались денежные средства, мобильные телефоны, компьютерная техника, ювелирные украшения, сувенирная продукция, одежда, продукты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

питания и прочее. Сумма материального ущерба, причиненного преступлениями, составила почти 200 тысяч рублей. В ходе следствия потерпевшим возмещен ущерб в размере почти 80 тысяч рублей.

Приговором суда виновным в зависимости от роли каждого в совершении преступлений назначено наказание в виде штрафа от 5 тысяч рублей до лишения свободы на срок от 1,5 лет до 4,5 лет с отбыванием наказания в воспитательной колонии, один из осужденных на основании 2 ст. 92 УК РФ освобожден от наказания и помещен в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа на срок 1 год.

29 Октября 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1511578>